

## ERRATA.

---

Page	ligne	lisez : étaient	au lieu de était
" 11	" 32	" Bolu	" Dolu
" 50	dernière ligne	" Père J. Marquette	" Brebeuf
" 52	ligne 2	" Jeanne Charton	" Jeanne Chartier
" 57	" 9 et 30	" Pierre Boisseau	" Pierre Poisseau
" 61	" 4	" Roussel	" Roussal
" 92	" 18	" Mantel	" Montet
" 91	" 2	" étaient	" était
" 96	" 17	" vingt	" vingts
" 96	" 28	" pierriers	" piérières
" 194	" 22	" Rageot	" Rajeot
" 206	" 25	" Pages	" Pagé
" 228	" 17	" 1704	" 1804
" 252	" 30	" Machabées	" Machabés
" 291	" 11	" Monty	" Menty
" 297	" 23	" T. P. Bédard	" J. P. Bédard
" 333	" 1	" CHAPITRE XVI	" CHAPITRE XVII
" 362	" 19	" Sol de Beauharnois	" Beauharnois
" 389	" 11 et 17	" annaies	" aulnages
" 433	" 32	" Stainbank	" Stambank
" 502	" 21	" Rév. Geo. Thibault	" Rév. L. M. Brassard
" 608	" 4	" placées	" placés